





<報道用資料> 2013年4月5日 森永乳業株式会社

クラフト パルメザンチーズ 「速水もこみち おすすめ 世界の味 食べまくりツアー in ニューヨーク プレゼント」キャンペーン 4月8日(月)より、スタートのお知らせ

森永乳業は、4月8日(月)より、「クラフト パルメザンチーズ」のイメージキャラクター速水もこみちさんおすすめの「速水もこみち おすすめ 世界の味 食べまくりツアー in ニューヨーク プレゼント」キャンペーンを開始いたします。

昨年より「クラフト パルメザンチーズ」は、パルメザンチーズはパスタ用チーズでなく、"パスタ以外に使っても料理のコクと風味をアップさせる"ことをお客さまに伝えてまいりました。

今春は「ご当地グルメ × パルメ」として、全国のご当地グルメに「クラフト パルメザンチーズ」を加えるだけでお馴染みの味のおいしさが増すことを発信してまいります。

これに合わせ、世界の美食が味わえる街・ニューヨークでの豪華グルメツアーに抽選で 10 組 20 名をご招待するプレゼントキャンペーンを開始いたします。料理上手な速水もこみちさんもお勧めするイタリアン、フレンチなど6つの国や地域のご当地グルメを堪能できる食べまくりツアーです。



森永乳業株式会社は、1970年に米国最大の食品企業であるクラフトフーズ社とチーズにおいて技術提携し、製造販売しています。

プレゼントキャンペーン概要

キャンペーン名称

速水もこみち おすすめ 世界の味 食べまくりツアー in ニューヨーク プレゼント

応募受付期間

2013年4月8日(月)~6月28日(金)18:00

* 八ガキ応募の場合は6月28日(金)当日消印有効

賞品

ニューヨーク・グルメツアー (4 泊 6 日) を 10 組 20 名様にプレゼント。

ツアー実施は2013年8月25日(日)~8月30日(4泊6日)を予定しております。

応募方法

どなたでもご応募いただけるクイズ形式のキャンペーン(オープン懸賞)です。クイズの答えと必要事項を記入の 上、店頭の専用ハガキまたは郵便ハガキ、もしくはスペシャルサイト(パソコン、携帯)からご応募いただけます。 スペシャルサイト(パソコン・携帯共通) http://www.kraftparmesan.jp/

パルメハッケン! キッチン!

速水もこみち★おすすめ

世界の味 食べまくりツアー

in ニューヨーク プレゼント!!

クイズ

の中にあてはまるカタカナ1文字をお答えください。 スペシャルサイトや専用応募はがきでご覧いただけます。

「コクがあるから、いつものレシピがおいしくなる! クラート パルメザンチーズ」

応募宛先

〒107-8691 豊島郵便局 私書箱 108号

クラフト パルメザンチーズ ニューヨーク・グルメツアー・プレゼント 係

当選発表

応募期間終了後に抽選を行い、当選された方にご連絡させていただく予定としておりますが、ご連絡に 時間がかかる場合もございますので、ご了承ください。

プレゼントキャンペーンに関するお問い合わせ先

クラフト パルメザンチーズ「ニューヨーク・グルメツアー・プレゼント」キャンペーン事務局

電話でのお問い合わせ :03-5949-1354

*受付時間 4月8日(月)~6月28日(金) 10:00~17:00(土・日・祝日を除く)

メールでのお問い合わせ: parme-hakken@nihonkraftfoods.jp

*受付期間 4月8日(月)~8月8日(木)

「ご当地グルメ x パルメ」

「クラフト パルメザンチーズ」がパスタのみならず、様々な料理のおいしさをパワーアップさせることをより身近に 感じていただくため、地域ごとのご当地グルメに「クラフト パルメザンチーズ」を加えたオリジナルレシピを開発し、 ご紹介しております。「クラフト パルメザンチーズ」を使った全国各地のご当地レシピは、スペシャルサイトもしく は店頭リーフレット等でご覧いただけます。 <全国各地キービジュアル>



北海道





関越





東海



関西





中国



四国·九州·沖縄

速水もこみちさんプロフィール



名前:速水もこみち(はやみ もこみち) 生年月日:1984年8月10日

身長:186cm

2002 年ドラマ「逮捕しちゃうぞ」で俳優デビュー。以後、「東京タワー ~ オカンとボクと、時々、オトン ~ 」、NHK連続テレビ小説「純と愛」、TBS「浅見光彦シリーズ」など数々の作品に出演。

情報番組「ZIP!」の料理コーナー「MOCO S キッチン」に出演し、番組に寄せられた視聴者からのリクエストに応える形でオリジナルのレシピ料理を披露、「料理男子」としても注目されている。同料理コーナーのレシピ本は料理本のアカデミー賞といわれる「グルマン世界料理本大賞」Best Japanese Cuisine Book 部門でグランプリを受賞。

「クラフト パルメザンチーズ」について

「クラフト パルメザンチーズ」は、熟成された米国産パルメザンチーズをすりおろした 100%ナチュラルチーズであるため、ひとふりで本格的なコクと香りを楽しむことができます。

また、カルシウムが豊富で、大さじ1(約6g)にカルシウムが78mgも含まれるので、不足がちなカルシウムをおいしく手軽に摂れます。

日本で発売されたのは 1971 年。それ以来、常に粉チーズのトップブランドです。緑のボトルに黄色のキャップは誰もが知るおなじみのパッケージです。

内容量:80g、40g

保存方法:高温多湿を避けて保存

賞味期限:9カ月間

カロリー: 10kcal(小さじ1杯2g当たり)

100% MRMESAN Gardel Green



KRAFT は Kraft Foods の商標です。